ATA Nº 3353
6ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA

10 DE MARÇO DE 2025
Aos dez dias do mês de Março de 2025, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h30 (dezenove horas e trinta minutos), a 6ª Sessão Ordinária da 19ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO, Vice-Presidente o Vereador RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO, 1° Secretário o Vereador MARCOS ROGERIO MORAES, 2º Secretário o Vereador ALEXANDRE BATISTA DE OLIVEIRA e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, CÁSSIA BISPO DE ALMEIDA, CLAUDECIR PASCHOAL, CRISTHIAM LEANDRO GUIMARÃES, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, LUIZ APARECIDO FREGOLENTE, PATRÍCIA DE OLIVEIRA BARRETO e POLIANA CAROLINE QUIRINO. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao plenário da necessidade ou não da leitura da Ata da sessão ordinária realizada no dia 06 de março de 2025, foi aprovada a não leitura e a ata por unanimidade. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N°. GP. 79/2025 de autoria do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N°. GP. 81/2025 de autoria do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria dos Vereadores Claudecir Paschoal, José Jairo Meschiato e Álvaro José Val Girioli. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Projeto de Decreto Legislativo N° 33/2025 de autoria do Vereador Adriano Testa que “CONCEDE TÍTULO “MULHER DESTAQUE DE BARRA BONITA” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. “VERA LÚCIA RAULI AIZZA””. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Requerimento de autoria de todos os Vereadores solicitando a dispensa dos pareceres e demais obrigações regimentais e a inclusão do Projeto de Decreto Legislativo 33/2025 na ordem do dia da sessão corrente. O Presidente acatou ao pedido. REQUERIMENTOS: Requerimento N° 20 de autoria do Vereador Claudecir Paschoal ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Sr. Manoel Fabiano Ferreira Filho, para que informe a esta Casa de Leis o seguinte sobre o serviço de transporte e manutenção de veículos: 1) Quais são os veículos fornecidos pelo município destinados a transporte de pacientes com dificuldades de locomoção, que realizam tratamentos de saúde em outras cidades? Relacionar a quantidade de veículos disponíveis para esse tipo de transporte, bem como o ano de fabricação e modelos. 2) Os serviços de conserto e manutenção dos veículos da frota municipal são terceirizados? Informar quais oficinas estão prestando esse serviço ao município atualmente, trazendo cópia do contrato. 3) Explicar como é controlada as revisões dos veículos que viajam levando pacientes para outras cidades, além das ambulâncias. Existe alguma ficha de cada veículo para controle? Caso positivo, enviar cópia. 4) Qual procedimento é adotado pela municipalidade, no caso de quebra ou dano repentino dos veículos que viajam levando pacientes para outras cidades? Existe carro reserva? Qual a recomendação aos motoristas para apoio ao cidadão nesses casos? 5) É oferecido alimentação aos pacientes e acompanhantes que necessitam realizar tratamento em outras cidades? Especificar o que é fornecido. 6) Existem algum tipo de conserto de veículos que são realizados no próprio almoxarifado da Prefeitura? Caso positivo, discriminar. 7) Enviar planilha de manutenção periódica, peças substituídas e preventivas da frota, incluindo itens trocados dos últimos 12 meses; 8) Enviar planilha de controle do custo do transporte, observando a quilometragem percorrida, consumo médio, custo de manutenção, com o objetivo de fornecer subsídios para controle de despesas. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Claudecir e Val. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES: Indicação Nº 77/2025 Autoria: Patrícia de Oliveira Barreto Assunto: Vereadora indica ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente a poda de árvores na rua Domingos Guedin, em frente ao prédio da Marinha, no bairro Vila Boca Rica. Indicação Nº 78/2025 Autoria: Alexandre Batista de Oliveira Assunto: Indico ao Exmo. Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto aos departamentos competentes para que seja realizada a reforma do pavimento da praça do artesanato e seus respectivos banheiros. Indicação Nº 79/2025 Autoria: Alexandre Batista de Oliveira Assunto: Indico ao Exmo. Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto aos departamentos competentes para que seja realizada manutenção na calçada da Orla Turística e pintura na quadra de esporte. Indicação Nº 80/2025 Autoria: Alexandre Batista de Oliveira Assunto: Indico ao Exmo. Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto aos departamentos competentes para que seja realizada a construção de um estacionamento 45 graus na praça do salão de festa da Igreja/Santuário Nossa Senhora da Aparecida localizada na Avenida Arthur Balsi. Indicação Nº 81/2025 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja realizada limpeza na boca de lobo localizada na Estrada José Anibal Tozato, próximo à Rua Joaquim Correa do Nascimento no Residencial São Joaquim. Indicação Nº 82/2025 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que realize a contratação de empresa especializada para a realização de limpeza e capinação de calçadas, guias, sarjetas e boca-de-lobo em toda a cidade. Indicação Nº 83/2025 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, para que sejam designados guardas patrimoniais de forma permanente na Rodoviária Municipal. MOÇÕES: Moção de Apelo N° 86 de autoria da Vereadora Patrícia de oliveira Barreto ao Demutran (Departamento Municipal de Trânsito) para que estude a possibilidade de edificar lombada na rua Antônio Beneditto Di Muzzio, defronte ao número 750, no bairro Vila São José. Colocada em discussão apenas a Vereadora Patríca usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 92 de autoria do Vereador Adriano Testa ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria Municipal de Saúde a fim de adotar providências urgentes para a agilização do atendimento médico nas especialidades de Reumatologia e Vascular, bem como para a ampliação da oferta de exames de Ressonância Magnética e Tomografia Computadorizada, reduzindo assim o tempo de espera dos pacientes que necessitam desses serviços essenciais. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Adriano, Claudecir e Val. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos N° 93 de autoria do Vereador Marcos Rogerio Moraes ao Senhor Aparecido Jamil Rodrigues, carinhosamente conhecido como Jamil, em reconhecimento à sua brilhante trajetória de 40 anos dedicados ao Carnaval de Barra Bonita, contribuindo de forma significativa para a cultura e tradição do maior Carnaval do interior paulista, o Barra Folia. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 94 de autoria dos Vereadores Rodrigo Giraldelli Maldonado e José Jairo Meschiato ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. Manoel Fabiano Ferreira Filho, para que estude a possibilidade de construção de uma roda-gigante na Orla Turística do Município de Barra Bonita, nas proximidades do Rio Tietê. Colocada em discussão apenas o Vereador Adriano usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 95 de autoria do Vereador Cristhiam Leandro Guimarães ao Sr. Prefeito para que determine ao departamento competente a instalação de iluminação pública nas vielas do CDHU. Colocada em discussão apenas o Vereador Adriano usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 96 de autoria do Vereador Cristhiam Leandro Guimarães ao Sr. Prefeito, que determine ao departamento competente nivelar o asfalto da ponte do Capelozza, na rua Natale Petri, que liga os bairros Jardim Samambaia e Jardim dos Ipês. Colocada em discussão apenas o Vereador Kiko usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 97 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Sr. Prefeito para que determine ao departamento competente, COM URGÊNCIA, a construção de um muro alto em volta da creche Cenira, localizada no CDHU. Colocada em discussão apenas o Vereador Val usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 98 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Demutran (Departamento Municipal de Trânsito) para que providencie a instalação de estacionamento em 45 graus nas proximidades do supermercado Jaú Serve, na rua Natale Spaulonci, no Distrito Industrial I. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 99 de autoria do Vereador Álvaro José Val ao Sr. Prefeito para que determine ao departamento competente a limpeza dos parquinhos localizados no bairro Jardim Nova Barra e alambrado no parquinho da rua Antônio Lázaro Chagas, no bairro Natale Spaulonci. Colocada em discussão usaram da palavra os VEreadores Val e Adriano. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 100 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Sr. Prefeito para que determine aos departamentos competentes limpeza na rua Adílson Diniz Ragoni, na altura do número 200, além de operação tapa-buracos. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 101 de autoria do Vereador Adriano Testa ao Senhor Prefeito Manoel Fabiano Ferreira Filho, extensível ao setor de engenharia, para que estudem uma forma de solucionar o problema do mau cheiro proveniente da boca de lobo localizada entre a Rua Ângelo Scapin e a Rua Antônio Bressan. Colocada em discussão apenas o Vereador Adriano usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 102 de autoria do Vereador Adriano Testa ao Senhor Prefeito Manoel Fabiano Ferreira Filho, no sentido de viabilizar a criação de um espaço adequado para a realização da prova dos três tambores no município. Colocada em discussão apenas o Vereador Adriano usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Os ofícios de terceiros ficam à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente passou-se para o USO DA PALAVRA: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Val, Poliana e Adriano. Não havendo mais inscritos, passou-se para as matérias da ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 02/2025 de autoria do Executivo que “Dá nova redação ao art. 1° da Lei Municipal n° 2.168, de 6 de novembro de 2001.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 33/2025 de autoria do Vereador Adriano Testa que “CONCEDE TÍTULO “MULHER DESTAQUE DE BARRA BONITA” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. “VERA LÚCIA RAULI AIZZA”.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Encerradas as matérias da Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Patrícia, Val, Poliana e Jairo. Não havendo mais inscritos, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 17 de março de 2025, em horário regimental. Para constar, eu, Marcos Rogerio Moraes, 1° Secretário, lavrei esta ata.
